



**Открытое письмо от имени родственников осужденных, отбывающих наказание в СИЗО-1 города Омска, обнародовано в соцсетях**

По нашей информации, одними из авторов позитивной петиции в стиле «От сумы да от тюрьмы не зарекайся!» выступили матери осужденных военнослужащих из 242-го учебного центра ВДВ.



«Хотим выразить благодарность начальнику СИЗО - 1, полковнику А.В Жидовцову, заместителям начальника учреждения Е.М Ровинскому, Р.П Козлову, В.А Рыжичкину, С. Заворуеву и всем сотрудникам ФКУ СИЗО-1 за чуткость, понимание и внимание по отношению к осужденным и их родственникам. За профессионализм и человечность. За благородство, достоинство и офицерскую честь. Это люди верные присяге, служебному долгу и своей совести. Несмотря на специфику и сложность своей работы, сотрудники СИЗО остаются людьми и профессионалами в своем деле. Каждый сотрудник СИЗО на своем месте. Это люди, любящий свою работу, уважающие заключенных как личностей. Сотрудники, профессионально выполняют свои служебные обязанности, гуманно и с пониманием относятся к своим подопечным.

# СИЗО бывают разные: желтые, белые, красные...

Автор: Administrator

03.10.2016 07:47



# СИЗО бывают разные: желтые, белые, красные...

Автор: Administrator

03.10.2016 07:47

---

